

Наследуя святую традицию

В августе 2018 года уважаемый товарищ Ким Чен Ын приехал на стройку Вонсан-Кальмаской прибрежной туристической зоны.

Строительство Вонсан-Кальмаской прибрежной туристической зоны, отметил он, является одним из самых желанных мной дел для народа. Вот почему стройотряд сформирован в основном из Народной Армии.

Его большое доверие к Народной Армии привело сопровождавших работников в волнение.

А лидер страны продолжал: с той поры, когда была основана предшественница – Антияпонская народная партизанская армия, поныне Народная Армия ценой жизни защищала партию, вождя, Родину и народ, совершила ратные подвиги в самоотверженной борьбе за создание счастья народа. Чтобы она, наследуя свою святую традицию, выполнила и сегодня миссию и обязанность армии народа, ей следует поднять знамя в борьбе за исполнение роли создателя счастья народа, творца, проводника цивилизации, сердцем поддерживая грандиозный замысел партии.

В его словах пульсировала настоятельная просьба – чтобы Народная Армия бесконечно наследовала традицию, созданную в огне антияпонской войны.

Итак, будут воины Народной Армии, сердцем воспринявшие благородный замысел выдающегося человека и выполняющие свою святую миссию и обязанность, приблизится и блестящее будущее могучего социалистического государства.